



EMLÉKEZTETŐ
a SZEF Ügyvivő Testületének
2016. január 13-i üléséről
(helyszíne: SZEF székhelye)

Jelenlévők:**Tisztségviselők**

Földiák András SZEF
Boros Péterné SZEF/MKKSZ
Galló Istvánné SZEF/PSZ
Dr. Gyimesi László SZEF/MSZSZ

Ügyvivők

BRDSZ Dr. Bárdos Judit
BDDSZ Szűcs Viktória
KKDSZ Papp Katalin
KSZSZ Dr. Agg Géza
MKKSZ Árva János
MSZSZ Duló Károly
PSZ Szabó Zsuzsa
SZEF NydV Dr. Mayer Lajos

Állandó tan. jogú, egyéb meghívottak

Fehér József PEB
Nemes István SZEF/KSZSZ/NAVOSZ
Lázár András HMTSZSZ
Szatmári Lajos HMTSZSZ
Kovács Nándor SZEF
Korányi László SZEF
Radlingmayr-Déri Tímea SZEF
Bittneré Tóth Krisztina PSZ

Az Ügyvivő Testület 1 perces néma felállással tisztelgett a közleműltban elhunyt Varga László, volt SZEF elnök emléke előtt.

Napirend:

1. A 2016. február 27-i SZEF Kongresszust előkészítő mandátum-megállapítás módszere, a Mandátum-megállapító Bizottság munkája
Előadó: Földiák András elnök
2. Áttekintés a megyei koordinátorválasztásról
Előadó: Galló Istvánné alelnök
3. Tájékoztató a SZEF Akadémia egészségügyi előadásairól
Eladó: Boros Péterné alelnök
4. A SZEF XII. (2016. február 26-27-i) Kongresszusának szervezési és tartalmi feladatainak ütemezése, a tisztségviselői feladatok egyeztetése
Előadó: Földiák András elnök
5. Egyebek, ezen belül: - Személyi változások a SZEF apparátusában
(Göbolyös Lídia nyugdíjba ment, munkakörét Balogh Ildikó vette át, a pénztárosi munkát pedig Balogh Ildikó, Tóthné Juhász Mária és Radlingmayr-Déri Tímea közösen végzi, Kovács Nándor kommunikációs szakemberként került felvételre. Nagy Viktória a

- honlapért, a képzésért és a pályázatokért is felelős lesz.
- Testületekbe delegálások
 - Csepreghy Nándor államtitkár média-megnyilvánulása 100-200 ezer munkavállaló elküldéséről a közsférából
 - A FERPA 2016. február 24-i tisztújító választmányi értekezlete
 - A közmédia jelenlegi helyzete. (A SZEFE szolidaritására szükség van.)
 - A SZEFEIT 2016. január 9-i rendes éves közgyűlése
Tisztségviselők választása, beszámoló, program elfogadása történt.
Elnök: Nagy Viktória elnök, Alelnökök: Gál Veronika (BDDSZ), Kajtár József (PSZ), Kerék Eszter (KKDSZ), Szatmári Lajos (HMTSZSZ)
 - Később kiegészítetten: A KKDSZ támogatás-kérése a SZEFE tagszervezeteihez

Az ülést vezette: Földiák András, SZEFE elnöke.

Napirend elfogadása:

Az Ügyvivő Testület az ülés Napirendjét 11 „Igen” szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadta.

1. Napirend

A 2016. február 27-i SZEFE Kongresszust előkészítő mandátum-megállapítás módszere, a Mandátum-megállapító Bizottság munkája

A vitában részt vett/ hozzászólt: Földiák András, Bárdos Judit, Szűcs Viktória, Agg Géza, Szabó Zsuzsa, Galló Istvánné, Papp Katalin, Gyimesi László, Fehér József, Boros Péterné, Nemes István, Árva János

A Mandátummegállapító Bizottság új tagja – egyben elnöke – Bittneré Tóth Krisztina lesz.

A mandátumoknak a tagdíjfizetéskor, valamint a kongresszuson és a szövetségi tanácsüléseken való mandátumok számában/jogosultságok esetében van jelentőségük.

Vita alakult ki arról, hogy a szabályzatokban olvasható, 2015. decemberi vagy az októberi állapot szerinti igazolások megküldése – tekintettel a KIRA/MÁK rendszer anomáliáira, ami vis maiornak tekinthető – tartható-e a 2016. január 15-i határidőig, és ha nem, mi legyen a – szabályosságot biztosító – megoldás. Lehetséges-e a különböző tagszervezetek esetében a december helyett más, esetleg különböző hónapokat meghatározni vagy elfogadni, esetleg a kongresszuson meghozott döntéssel?

A KSZSZ esetében ráadásul – tekintettel tagszervezeteire – 17 Alapszabálynak kell megfelelni, ezért is, csak január 20-ára tudnak eredményt bemutatni.

A KKDSZ-nél az egyes alapszervezeteik kiszervezése okoz további nehézséget.

A mandátumokkal összefüggésben Gyimesi László felhívta a figyelmet arra, hogy egy esetlegesen tagdíjat nem fizető tagszervezet tagsági viszonya automatikusan nem szűnik meg, tekintettel az új Ptk. szabályozására, hanem akkor, ha maga a tag megszűnteti, vagy a szervezet egy hosszadalmas eljárást követően szüntetheti meg. A tagnyilvántartásból sem lehet tehát törölni automatikusan azokat, akik – esetleg – évek óta nem adtak hírt magukról. (Galló Istvánné tudomása szerint ez az előírás csak március 15. után lép hatályba.) A tagszervezetek *hiteles* nyilatkozatai a perdöntőek a taglétszámra vonatkozóan.

A BRDSZ-nél 2012. óta nincs központi tagdíjlevonás.

Az, hogy milyen esetleges további intézkedésre lenne szükség, az a Mandátummegállapító Bizottság dolga, felelőssége.

Továbbá megállapításra került, hogy a kongresszusra a *fizető* tagság létszáma a releváns. A beküldött, kitöltött Adatlap egy számon kérhető, hivatalos okiratnak tekinthető, melyhez morális és jogi felelősség tartozik.

Határozati Javaslat:

A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma Ügyvivő Testülete úgy dönt, hogy a SZEF XII. Kongresszusának összehíváshoz a mandátumok megállapítására a 2015. októberi bérre vonatkozó, a novemberi levonások és befizetések alapján történjen a tagszervezeteknél az adatlapok kitöltése, beküldése, de ha valamely tagszervezet a decemberi állapotot rögzíti, annak elfogadásáról a Mandátummegállapító Bizottság döntsön.

Szavazás: Az Ügyvivő Testület 9 „Igen” szavazattal, 2 ellenszavazattal, 1 tartózkodással elfogadta a Határozati javaslatot.

2. Napirend

Áttekintés a megyei koordinátor választásról

A vitában részt vett/ hozzászólt: Földiák András, Galló Istvánné, Papp Katalin, Bárdos Judit, Fehér József, Gyimesi László

Előzetesen megküldésre került az „Összefoglaló a 2015. évi SZEF megyei koordinátori választásokról” című dokumentum.

Galló Istvánné tájékoztatása szerint nem valósultak meg azok a korábbi kérései, hogy a választásokat lehetőleg októbertől kezdődően vagy az után tartsák meg, és azokon Galló Istvánné részt vehessen. És Budapesten és Vas megyében nem történt meg a választás. (Utóbbi esetben javasolja, hogy a SZEF országos irodából szervezzék azt meg.) Ahol megtörtént, ott mindenhol vannak PSZ és MKKSZ delegáltak. Azt javasolja, hogy a SZEFIT képviselőit a lehető legtöbb helyen vonják be a koordinációk munkájába.

Papp Katalin jelezte, hogy Vas megyében tud ajánlani KKDSZ jelöltet, Horváth Zoltán személyében. Azt igényli, hogy a KKDSZ megyei ügyvivői „esetleges” kapcsolatai a SZEF koordinációkkal ne válják formálissá, és töltsék azt meg tartalommal (iroda esetleges kihasználása, napi kapcsolat aktuális ügyekben). Kéri, hogy a jövőbeli elképzelések kerüljenek egyeztetésre.

Bárdos Judit jelezte, hogy Csongrád megyében a BRDSZ megyei képviselője (Király Csaba) nem kapott értesítést a választásról.

Földiák András tudomása szerint azért nem kapott értesítést, mert írásban bejelentette, hogy máshová megy dolgozni és nem tölti be tovább szakszervezeti tisztségét. Javasolta tovább a megyei koordinátorok feladatainak áttekintését és erről folytatandó megbeszélés megtartását.

Fehér József felhívta a figyelmet arra, hogy a SZEF megyei koordinációinak jelenleg semmilyen közjogi kapcsolata nincs. Mintegy 10 évvel ezelőtt még különböző tanácsokban (megyei munkaügyi-, megyei fejlesztési-, szakképzési- tanács, megyei önkormányzati érdekegyeztető fórumokban) jelentős szerepet játszottak. Jelenleg célszerű lenne

újraértelmezni a szerepüket (jelenleg nem is szervezeti egységei a SZEF-nek), az irányító testület által megfogalmazott elvárások alapján, még a konzultáció előtt, arra is tekintettel, hogy a koordinációk/koordinátorok valószínűleg jövedelemmel is fognak rendelkezni a bizottság által megállapítandóan.

Gyimesi László szerint is ez legyen a sorrend: először a feladat meghatározás, aztán a díjazás meghatározása.

Földiák András a következő ÜT ülésre egy tájékoztató tervezet készítését helyezte kilátásba. (Ezen belül, újragondolásra javasolta a megyei jogú városokkal való kapcsolatfelvételt.)

Galló Istvánné emlékeztetett a koordinációk működésére vonatkozó korábbi javaslatokra: jogsegélyszolgálat, képzések, tájékoztatók.

Határozati Javaslat:

A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma Ügyvivő Testülete a megyei koordinátor választásról szóló tájékoztatót elfogadja.

Szavazás: Az Ügyvivő Testület 8 „Igen” szavazattal, 0 ellenszavazattal, 2 tartózkodással elfogadta a Határozati javaslatot.

3. Napirend

Tájékoztató a SZEF Akadémia egészségügyi előadásairól

A vitában részt vett/ hozzászólt: Boros Péterné, Földiák András, Szűcs Viktória, Agg Géza

2016. január 30-án kerül majd sor „A nemzet egészsége” előadásaira.

Jelen előadásra a következő előadókat kérték fel:

Németh György közgazdász, szociológus – a történeti részről;

Sinkó Eszter egészségügyi közgazdász /Semmelweis Egyetem – az intézményi struktúráról;

Dr. Weltner János sebész, klinikai főorvos – a klinikumról;

Dr. Gilly Gyula egészségpolitikai szakértő / Corvinus – a finanszírozásról;

Molnár Márk közgazdász – a gyógyszerkasszáról.

A tervezett hozzászólók:

Dr. Csernus Éva – népegészségügyi szakértő

Toma Lajos – a MÖSZ elnöke *(egyeztetés alatt)*

Dr. Balogh Zoltán – Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara;

Dr. Éger István – Magyar Orvosi Kamara.

Földiák András felhívta a figyelmet arra, hogy a SZEF egyszerre nagyon erős, mert a két reprezentatív egészségügyben működő szakszervezet közül az egyik a tagja és további négy tagszervezetének is van egészségügyi tagsága), másrészt gyenge, mert több, ezek közül a kevésbé jelentős tagszervezetek között van, a mentősök reprezentatív tagszervezete viszont egy fontos, de mégis csak egy speciális részterületet képvisel.

Szűcs Viktória szerint figyelemmel kell lenni, nehogy kormánypropaganda legyen az előadásból. Boros Péterné válasza szerint ez a veszély nem fenyeget, őszinte előadások, hozzászólások várhatóak.

Agg Géza felhívta a figyelmet (a korábbi tapasztalatok alapján) az előadások komfortosabbá, kulturáltabbá tételére (megfelelő szellőztetés biztosítása, az étkezés kényelmesebbé tétele).

Határozati Javaslat:

A Szakszervezetek Együtműködési Fóruma Ügyvivő Testülete a SZEK Akadémia egészségügyi előadásairól elhangzott beszámolót tudomásul veszi.

Szavazás: Az Ügyvivő Testület 11 „Igen” szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta a Határozati javaslatot.

4. Napirend

A SZEK XII. (2016. február 26-27-i) Kongresszusának szervezési és tartalmi feladatainak ütemezése, a tisztségviselői feladatok egyeztetése

A vitában részt vett/ hozzászólt: Földiák András, Szűcs Viktória, Galló Istvánné, Gyimesi László, Árva János, Fehér József, Gyimesi László, Papp Katalin, Szabó Zsuzsa

A Kongresszust Előkészítő Bizottság tagjait már elfogadták: Földiák András, Boros Péterné, Galló Istvánné, dr. Gyimesi László, Fehér József, Radlingmayr-Déri Tímea, Balogh Ildikó.

A Mandátummegállapító Bizottságot a Kongresszuson kell majd megválasztani.

Megoldandó, hogy 13 tagú ÜT-t kell majd választani a kongresszuson, mialatt a tagszervezeteknek, kiegészítve a rétegszervezetekkel, összesen 15 szervezetnek van jelölési joga.

A Jelölést Előkészítő Bizottság elnöke: Árva János elnök (MKKSZ), tagjai: dr. Agg Géza (KSZSZ), Borhi Károlyné (MSZSZ), Kovács József (BRDSZ), Tömöriné Tóth Anna (PSZ), plusz egy KKDSZ által delegálandó tag. (Nem sokkal az ÜT után a KKDSZ jelölte Dudás Lászlót.) Nekik 15 szervezetnél (13+2) kell elindítaniuk a jelölés folyamatát. Valamint a FEB elnöke és négy tagja posztjára további személyek jelöléseit.

A Jelölő Bizottságot a Kongresszus fogja megválasztani.

Beszámoló elkészítésére is szükség lesz a kongresszusra, mely két részből fog állni. Egyrészt a Boros Péterné által készítendő, a SZEK munkatervéhez kapcsolódó rész, valamint a Földiák András által készítendő, a szervezet életéről szóló leírás. E beszámolónak a következő ÜT ülés időpontjára (valószínűsíthetően 2016. február 9., kedd) célszerű rendelkezésre állnia.

Vita folyt arról, hogy melyik/milyen testület legyen a Ptk által meghatározott ügyvivő szerv? Az ÜT nem alkalmas arra, hiszen az egy heterogén szervezet, valamint nem valószínű, hogy a „teljes vagyonával felel a döntésekért” jogi előírást felvállalnák. Sokkal alkalmasabbnak látszik erre az elnökség (elnök, alelnökök). Ezzel a nagy többség egyetértett.

Azzal is egyetértettek, hogy a négyszintű döntéshozatali szerkezet felesleges, a legfelső szerv szerepét valószínűleg egy szűkített létszámú kongresszusnak kellene felvállalnia, mialatt a Szövetségi Tanács megszűnne. Az ÜT pedig mint tanácsadó testület működne tovább. (Mindezen testületek tagjai díjazásának kérdése is felmerült.)

A PSZ-nél két döntéshozói szint van, az elnök-alelnökök, valamint a kongresszus.

Felmerült továbbá a negyedik alelnöki hely betöltésének ötlete, úgyis, mint az Alapszabály által meghatározott kötelezettség, vagy ha nem, akkor az Alapszabály ez irányú módosítása.

Mindezekre a kérdésekre, amennyiben a későbbiekben érkezne javaslat, azt a testület megfontolja.

Ami aktuális jogi kötelezettség lesz február 27-én, az a 13 tagú ÜT létszámának betöltése. E kongresszus első döntése az kell, hogy legyen, hogy az előző kongresszus döntései hatályba léptek (akár reagál addig a bíróság a bejegyzésre, akár nem). Ezt követően lehet módosítani bármilyen dokumentumot, de nem február 27-én, hanem egy azt követő kongresszuson, hiszen a februári kongresszus napirendjei már meghatározásra kerültek, továbbá rendkívül megnehezítené a munkát és az áttekinthetőséget, ha nem a Bíróság által jóváhagyott, még nem végleges Alapszabály módosítása elkezdődne.

Határozati Javaslat:

A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma Ügyvivő Testülete úgy dönt, hogy

- **a Jelölést Előkészítő Bizottság (a KKDSZ-től jelölt személlyel kiegészítve) haladéktalanul kezdje meg munkáját;**
- **a Kongresszust Előkészítő Bizottság haladéktalanul kezdje meg munkáját;**
- **a következő ÜT ülés időpontjára (2016. február 9.) a Beszámoló elkészül, és ott megtárgyalásra kerül.**

Szavazás: Az Ügyvivő Testület 9 „Igen” szavazattal, 0 ellenszavazattal, 1 tartózkodással elfogadta a Határozati javaslatot.

5. Napirend

Egyebek. Testületekbe delegálások

A vitában részt vett/ hozzászólt: Földiák András

Varga László volt elnök úr három szervezetnek volt tagja, melyekbe most delegálni szükséges.

Határozati Javaslat:

A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma Ügyvivő Testülete úgy dönt, hogy a Nyugdíjellenőrző Testületbe (NYET) dr. Agg Gézát delegálja.

Szavazás: Az Ügyvivő Testület 8 „Igen” szavazattal, 1 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta a Határozati javaslatot.

Határozati Javaslat:

A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma Ügyvivő Testülete úgy dönt, hogy a Nemzeti Fenntartható Fejlődés Tanácsába a szakszervezeti konföderációk képviselőit Földiák András delegálja.

Szavazás: Az Ügyvivő Testület 8 „Igen” szavazattal, 1 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta a Határozati javaslatot.

Határozati Javaslat:

A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma Ügyvivő Testülete úgy dönt, hogy az AÉSZ Kft. Tulajdonosi Bizottságába a SZEF részéről Földiák András delegálja.

Szavazás: Az Ügyvivő Testület 8 „Igen” szavazattal, 1 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta a Határozati javaslatot.

Egyebek. A KKDSZ támogatás-kérése a SZEFG tagszervezeteihez

A vitában részt vett/ hozzászólt: Földiák András, Papp Katalin, Fehér József, Galló Istvánné

Papp Katalin tájékoztatása szerint a tavaly a kormányzati partnernek átadott petíció lényegében hatástalan volt. A kulturális terület dolgozóinak kereseti helyzete katasztrofális. A kultúrpolitika pedig olyan, hogy Széchenyivel kezdődően, Eötvösön át, Klebelsbergig, ezek a kultúrpolitikát meghatározó jeles személyiségek most foroghatnak a sírjukban.

A KKDSZ akciót szervez, „Gyújts Lángot a sötétség ellen!”, „A magyar kultúra emlékére” szlogenekkel, a kultúra napjához kapcsolódóan, melyhez kéri a SZEFG támogatását, hozzájárulását.

Felmerült, hogy az összköltség százalékában állapítsák meg a támogatás mértékét, ez a javaslat azonban – erre az esetre – nem kapott támogatást. E helyett az egyösszegű mérték mellett látszott kialakulni a többségi vélemény.

Határozati Javaslat:

A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma Ügyvivő Testülete úgy dönt, hogy a SZEFG 1 millió forintos támogatásban részesíti a KKDSZ-t a 2016. január 20-ra tervezett performance – részletei a kiosztott dokumentumban – budapesti és vidéki költségeihez való hozzájárulásként.

Szavazás: Az Ügyvivő Testület 7 „Igen” szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta a Határozati javaslatot.

Egyebek.

Csepreghy Nándor államtitkár média-megnyilvánulása 100-200 ezer munkavállaló elküldéséről a közsférából

A vitában részt vett/ hozzászólt: Fehér József

A témát – idő hiányában – az OKÉT MVO egyeztetésen tárgyalják.

Egyebek.

A FERPA 2016. február 24-i tisztújító választmányi értekezlete

A vitában részt vett/ hozzászólt: Mayer Lajos

Mayer Lajos kéri a SZEFG tagszervezeteket, hogy február 24-i ülésre a saját szervezetükben mozgósítsák a tagságukat. A dokumentáció szétküldésre került. 2016. február 9-10-én a FERPA főtítkárnője látogatást tesz Magyarországon.

Egyebek.

Csepreghy Nándor államtitkár média-megnyilvánulása 100-200 ezer munkavállaló elküldéséről a közsférából

A vitában részt vett/ hozzászólt: Fehér József

Az államtitkár megnyilatkozásai mögött feltehetőleg koncepció rejlik.

Fehér József OKÉT ügyvivő javaslata szerint az államtitkár megnyilatkozásai miatt az OKÉT MVO kezdeményezze az OKÉT plenáris ülésének az összehívását, amelyre hívják meg Csepreghy Nándor miniszterhelyettest.

Ennek további témái lehetnek a béren kívüli juttatások sorsa, a kompenzáció kivezetésének ügye (a 2017. évi költségvetéssel párhuzamosan), valamint a közfoglalkoztatás hatása a közszolgálati munkahelyekre. (Ez utóbbira tárgyalása elől nem zárkózik el a Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes Államtitkárság.)

Szintén bizonytalan a közszolgálati- és az életpálya-törvények összefüggéseinek kérdésköre.

Eközben eltörölték a közszolgálati életpályatörvény-koncepciót, az ezzel kapcsolatos kormányzati terveket, helyette az állami tisztviselői kar létrehozására vonatkozó „fércmunka” tárgyalása várható a másnapi KÉF-ülésen (talán Lázár János miniszter részvételével). Feltehetőleg „takarékosági” szempontok játszottak ebben szerepet.

Ami most történik a tisztviselői körrel, az nem más, mint az egész rendszer szétzilálása, már 4-5 féle tisztviselő (alkotmányos szerv tisztviselője, önkormányzati tisztviselő, kormánytisztviselő, állami tisztviselő) van, ami beláthatatlan következményekkel járhat. Erről is tájékoztatást kell kényi kompetens állami vezetőtől.

Egyebek.

A SZEFG tagszervezeteinek tagdíjfizetése

A vitában részt vett/ hozzászólt: Fehér József

Fehér József tájékoztatása szerint a SZEFG tagszervezetei 2015. december 31-ét megelőzően befizették a 2015. évi tagdíjaikat, a szabályzatok előírásainak megfelelően.

Ezt megelőzően azonban, amikor az elnök és a PEB elnök egy közös levélben tájékoztatta a tagszervezeteket az esetleges hátralékairól, egyesek azt „zokon vették”.

A PEB-elnök úr kéri rögzíteni: Ő és az Elnök úr a szabályzatnak megfelelően jártak el.

Az Emlékeztetőt készítette: Korányi László, SZEFG szakmapolitikai titkár
Látta: Földiák András, SZEFG elnök

Az ülésen elfogadott ÜT határozatok:

1./2016. (I. 13.) számú ÜT határozat

Határozati Javaslat:

A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma Ügyvivő Testülete úgy dönt, hogy a SZEFG XII. Kongresszusának összehíváshoz a mandátumok megállapítására a 2015. októberi bérrre vonatkozó, a novemberi levonások és befizetések alapján történjen a tagszervezeteknél az adatlapok kitöltése, beküldése, de ha valamely tagszervezet a decemberi állapotot rögzíti, annak elfogadásáról a Mandátummegállapító Bizottság döntsön.

(9,„Igen” szavazat, 2 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

2./2016. (I. 13.) számú ÜT határozat

A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma Ügyvivő Testülete a megyei koordinátor választásról szóló tájékoztatót elfogadja.

(8,„Igen” szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

3./2016. (I. 13.) számú ÜT határozat

A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma Ügyvivő Testülete a SZEF Akadémia egészségügyi előadásairól elhangzott beszámolót tudomásul veszi.

(11„Igen” szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

4./2016. (I. 13.) számú ÜT határozat

A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma Ügyvivő Testülete úgy dönt, hogy

- a Jelölést Előkészítő Bizottság (a KKDSZ-től jelölt személlyel kiegészítve) haladéktalanul kezdje meg munkáját;
- a Kongresszust Előkészítő Bizottság haladéktalanul kezdje meg munkáját;
- a következő ÜT ülés időpontjára (2016. február 9.) a Beszámoló elkészül, és ott megtárgyalásra kerül.

(9„Igen” szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

5./2016. (I. 13.) számú ÜT határozat

A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma Ügyvivő Testülete úgy dönt, hogy a Nyugdíjellenőrző Testületbe (NYET) dr. Agg Gézát delegálja.

(8„Igen” szavazat, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

6./2016. (I. 13.) számú ÜT határozat

A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma Ügyvivő Testülete úgy dönt, hogy a Nemzeti Fenntartható Fejlődés Tanácsába a szakszervezeti konföderációk képviselőjére Földiák Andrást delegálja.

(8„Igen” szavazat, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

7./2016. (I. 13.) számú ÜT határozat

A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma Ügyvivő Testülete úgy dönt, hogy az AÉSZ Kft. Tulajdonosi Bizottságába a SZEF részéről Földiák Andrást delegálja.

(8„Igen” szavazat, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

8./2016. (I. 13.) számú ÜT határozat

A Szakszervezetek Együttműködési Fóruma Ügyvivő Testülete úgy dönt, hogy a SZEF 1 millió forintos támogatásban részesíti a KKDSZ-t a 2016. január 20-ra tervezett performance – részletei a kiosztott dokumentumban – budapesti és vidéki költségeihez való hozzájárulásként.

(7„Igen” szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)